
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Топкинского района, обвиняемый в покушении на убийство с особой жестокостью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 65-летнего жителя Топкинского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, обвиняемый и потерпевший являлись жителями одного поселка и были друг с другом знакомы. Между мужчинами возникли неприязненные отношения из-за того, что 63-летний односельчанин избегал с обвиняемым общения, якобы оговаривал его перед другими жителями, характеризуя с отрицательной стороны. Разозлившись, 65-летний мужчина решил убить обидчика. Налив в ведро горючую смесь, он стал ожидать его около дороги. Через некоторое время, увидев, что тот едет на мотоцикле в его направлении, поджег горючую смесь, дождавшись, когда потерпевший приблизится и будет проезжать мимо него, вышел на дорогу и облил его горячей смесью. Мужчина загорелся, однако смог остановить мотоцикл и сбить пламя. В этот момент обвиняемый в продолжение своего преступного умысла взял деревянную палку и пошел в сторону потерпевшего, который, увидев злоумышленника, смог завести транспорт и уехать в фельдшерско-акушерский пункт. Затем он незамедлительно был доставлен в больницу с термическими ожогами площадью не менее 10%, где ему своевременно была оказана медицинская помощь.

65-летний мужчина вину в предъявленном обвинении признал, со следствием сотрудничал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1345394>

